

Завершено расследование уголовного дела об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью женщины, которая впоследствии скончалась



Центральным межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 57-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.

Следствием установлено, что в июне 2022 года обвиняемый распивал спиртные напитки со знакомой женщиной и приятелем. В процессе распития хозяин жилища заподозрил гостью в краже денег, однако его претензии ею были отвергнуты.

На почве личной неприязни обвиняемый несколько раз ударил женщину руками по голове, после чего нанес ей удары по голове сиденьем от табурета.

Прятели продолжили распитие спиртного, а 39-летняя потерпевшая от полученных телесных повреждений скончалась на следующий день в квартире обвиняемого.

Следователем проведен комплекс следственных действий, в ходе которых собрана достаточная доказательственная база по делу.

С утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1723838>